



Ο Σταύρος Βρυωνίδης είναι κάτοχος διπλώματος Γενικής Νοσηλευτικής (1989, Νοσηλευτική Σχολή Κύπρου), πτυχίου (BSc) στη Νοσηλευτική (1999, Anglia Ruskin University, UK), μεταπτυχιακού στη Διοίκηση Επιχειρήσεων – MBA (2012, Πανεπιστήμιο Κύπρου) και διδακτορικού στη Νοσηλευτική Διοίκηση και Ηθική (2022, Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου). Είναι επίσης κάτοχος μεταεκπαιδευτικού Διπλώματος Νοσηλευτικής Διοίκησης (Νοσηλευτική Σχολή Κύπρου το 2003) πιστοποιητικού εξειδίκευσης στην περιτοναϊκή κάθαρση (CAPD Nursing, 1995, Kings College UK), διπλώματος in teacher aids (1997, International Corresponding Schools, USA) και πιστοποιητικού επιμόρφωσης εκπαιδευτικών νοσηλευτικής (2001, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου).

Στο πλαίσιο της επιστημονικής του δραστηριότητας, έχει γράψει ένα κεφάλαιο σε βιβλίο με διεθνή απήχηση (Types of Ethical Climate and Individualized nursing care) και αρκετά επιστημονικά άρθρα δημοσιευμένα σε διεθνή περιοδικά με κριτές, συνεργασίες με επιστήμονες από όλο τον κόσμο, καθώς και πληθώρα παρουσιάσεων, αναρτήσεων και ανακοινώσεων σε τοπικά και διεθνή συνέδρια.

Διαθέτει επίσης πολύπλευρη κλινική εμπειρία στον τομέα της νοσηλευτικής (1989-2024), η οποία αποκτήθηκε με εργασία σε διάφορα τμήματα και μονάδες φροντίδας τόσο στην Κύπρο όσο και σε άλλες χώρες (Ηνωμένο Βασίλειο, ΗΠΑ). Τα τελευταία χρόνια εργάζεται ως Προϊστάμενος Νοσηλευτικής της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ) του ΟΚΥπΥ.

Έχει επίσης πλούσια εμπειρία στη διδασκαλία νοσηλευτικής και στον ακαδημαϊκό χώρο. Την περίοδο 1997 - 2002 εργάστηκε ως εκπαιδευτικός λειτουργός στη Νοσηλευτική Σχολή Κύπρου, ενώ τα τελευταία χρόνια εργάζεται ως ειδικός επιστήμονας στο προπτυχιακό πρόγραμμα νοσηλευτικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και ως επισκέπτης καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Philips

Ο Σταύρος Βρυωνίδης έχει επιτελέσει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΑΣΥΝΜ (2012-2016) και αργότερα αντιπρόεδρος του (2016 - 2024), μέλος του ΔΣ του Συμβουλίου Νοσηλευτικής και Μαιευτικής Κύπρου (2012 - 2020) και ως μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου Νοσηλευτών και Μαιών Κύπρου (2012 -2016). Υπηρέτησε επίσης ως εθνικός αντιπρόσωπος αλλά και μέλος του ΔΣ της EFNNMA - WHO (Ευρωπαϊκό Φόρουμ Εθνικών Ενώσεων Νοσηλευτικής και Μαιευτικής και του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας).